
VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

K VEŘEJNÉ ZAKÁZCE

III/3842 ŽEBĚTÍN PRŮTAH

Dotaz k ZD č.1:

Dovolujeme si Vás požádat o poskytnutí vysvětlení zadávací dokumentace:

1) SO 102 : Položka 17411 :

10 17411

ZÁSYP JAM A RÝH ZEMINOU SE ZHUTNĚNÍM

M3

31,000

zásyp prostoru v místě nových uličních vpustí a přípojek uličních vpustí

- zásyp v místě uličních vpustí a přípojek uličních vpustí se zhutňováním: 7*1,5*2÷10=31,000 [B]

Upozorňujeme zadavatele, že kolem ul. vpustí se většinou, tak jako u přípojek pod vozovkou, zasypává štěrkokem z důvodu zabránění sedání. Nemáme do položky nacenit nakupovaný materiál?

Odpověď č.1:

Zadavatel nebude položku měnit, platí zemina se zhutněním.

Dotaz k ZD č.2:

Ve výkrese (vzorovém řezu BUS zastávkou) je položka nepropustné folie. V rozpočtech nenacházíme, nemáme ocenit? Pokud ano, žádáme specifikaci materiálu.

Odpověď č.2:

Cenu této folie zahrňte do pol. 581352.

Dotaz k ZD č.3:

Poklopy v položce 89911G (celkem 50 ks) nemají nikde v projekt. dokumentaci specifikaci materiálu a fyzikální vlastností (tvar+velikost/průměr, typ odvětrání), žádáme o doplnění, pro jednoznačné nacenění.

89911G

LITINOVÝ POKLOP D400

KUS

výměna stávajících litinových poklopů za nové

- nové litinové poklopy: 15=15,000 [A]

Technická specifikace: Položka zahrnuje dodávku a osazení předepsané mříže včetně rámu

Odpověď č.3:

Materiál litina, zatížení D400, běžný průměr, nejedná se o protizápalové.

Dotaz k ZD č.4:

Prosíme o specifikaci materiálu na úrovni rozpočtu k jednoznačnému nacenění, pol.28997 (celkem 430 m2) :

11 28997

OPLÁŠTĚNÍ (ZPEVNĚNÍ) Z GEOTEXILIE A GEOMŘÍŽOVIN

M2

Odpověď č.4:

Geotextilie s gramáží 600 g/m².

V Brně, dne 26.08.2021



Mgr. Martina Křivánková
vedoucí právního oddělení